



投洽会品牌读物
**国际投资
促进导刊**
今起推出

廈門日报社/廈門市商務局 聯合策劃

[B01-B04版]

省委常委会召开会议

■认真学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议上的重要讲话精神，周祖翼主持并研究贯彻落实措施

■部署推进主题教育和信访、数字经济创新等工作

本报讯(特约记者 周琳)9月6日,省委书记周祖翼主持召开省委常委会会议,认真学习贯彻习近平总书记在8月31日中央政治局会议上的重要讲话精神,研究我省贯彻落实措施;研究部署主题教育和信访、数字经济创新等工作。

会议强调,全省各级党委(党组)要认真学习贯彻习近平总书记关于干部教育培训工作的重要论述,坚定理想信念,增强执政本领,迅速兴起学习宣传贯彻新修订《干部教育培训工作条例》的热潮,落实好《全国干部教育培训规划(2023—2027年)》,培养造就政治过硬、适应新时代要求、具备领导社会主义现代化建设能力的高素质干部队伍。要坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂、强基固本,完善理论学习长效机制,持续高标准高质量推进主题教育,推动党员干部把学习成果转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。要推进政治训练制度化、常态化、长效化,引导干部树立正确的权力观、政绩观、事业观,不断提高政治能力、思维能力、实践能力。要增强教育培训的系统性、针对性、有效性,不断优化教育培训方式方法,提升干部推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领。要全面加强干部教育培训基础保障,推动省市县党校优质教学资源共建共享,把各级党校打造成为理论高地、实践高地、人才高地。

会议认真学习了习近平总书记近期一系列重要讲话重要指示批示精神,研究我省相关工作贯彻落实措施。会议强调,要统筹推进高质量发展和高水平安全,把铸牢中华民族共同体意识工作抓紧抓实,坚持全面援疆、精准援疆、长期援疆,不断提高援疆工作层次水平,筑牢维护国家安全东南屏障。要绷紧防大汛、抢大险、救大灾这根弦,时刻做好应对极端天气和重大灾害的各项准备,抓细抓实防汛防风各项工作,全面消除安全隐患,认真做好有关地区灾后恢复重建工作,最大限度减少灾害的不利影响。要深化海丝核心区、自贸试验区建设,主动对接高标准国际经贸规则,营造促进服务贸易发展的社会氛围,稳步推进服务贸易领域对外开放,支持厦门争创国家服务贸易创新发展示范区。要发挥福建“侨”的优势,进一步打响“鼓岭缘”对外交往特色品牌,深化与美国地方的友好交往与务实合作,厚植友好情谊,促进民心相通。(下转A02版)

40个重大项目集中开竣工

第二十三届投洽会厦门市重大项目集中开竣工活动举行,项目总投资714亿元

本报讯(记者 蔡镇金)第二十三届中国国际投资贸易洽谈会即将开幕,昨日上午,我市举行重大项目集中开竣工活动,本次集中开竣工的重大项目共40个,总投资714亿元。市领导崔永辉、杨国豪等到翔安参加主会场活动,并见证科华集团智慧能源高端装备制造项目开工。

本次开工项目30个、总投资241亿元,竣工项目10个、总投资473亿元。这些项目紧扣我市“4+4+6”现代化产业体系、重大基础设施、重要民生工程,涵盖新能源、电子信息等重点产业,涉及行业面广、投资规模大,展现了市委市政府大抓项目、抓大项目的信心和决心,必将为我市加快构建现代化产业体系、推动高质量发展注入新的强大动力。

科华集团创办于1988年,与厦门经济特区携手共进,如今在不间断电源行业稳居全球前列,实现从立足厦门到走向世界的跨越式发展。新开工的智慧能源高端装备制造项目将主要建设科华慧云产业园、科华数能产业园等,着力打造云产业及能源电子产业两大业务板块,进一步提升企业行业领先地位和核心竞争力,助力厦门打造新能源产业发展高地。

据了解,今年以来,我市深入实施项目带动战略,1-8月开工2000万元以上项目325个、总投资1282亿元,507个省市重点项目超序时进度完成投资计划。

本次集中开竣工活动在全市共设6个会场,市领导李辉跃、李伟华、游文昌、连坤明、严志铭、黄燕添、庄荣良、黄国彬分别参加活动。

63个项目将签约海沧

该区加大招商引资力度,加快构建“3+1+1”现代化产业体系

本报讯(记者 林岑 通讯员 洪欣琳)九八“金钥匙”即将再次开启国际投资盛宴,投资海沧,热潮涌动。今日,海沧区将举办签约大会,届时,一批高品质项目将抢先登陆海沧。

“本届投洽会,海沧将有63个项目签约,总投资超420亿元。签约大会上,13个代表项目集中签约海沧,涵盖制造业、服务业、金融业等行业领域。”海沧区相关负责人介绍,通过片区联动招商,海沧引进了华碳科技、马銮湾时尚运动带项目;在制造业领域,迎来了嘉德利、宏发电声、铂联科技、拓宝科技等项目;在金融领域,引入了观颀基金、国兴基金二期、道远基金等项目;在服务业领域,落地了时代智慧、宏东酒店、鱼人海洋公园等项目。

“今年3月,我们为基金主

体选址,海沧是几个备选地中最晚接触的,却是最快相中的。”观颀基金执行董事李辰遥说,海沧区重点发展的产业与观颀基金的投资方向高度契合,且海沧区政府对待企业有诚意,推动项目有魄力,专业高效让人一见倾心。未来,观颀基金将立足海沧,通过政府引导、社会资本共同参与的方式,助力海沧生物医药、集成电路和新材料企业发展壮大。

作为海沧的“老朋友”,厦门宏发电声将新一轮增资扩产项目再次落户海沧。“我们拟投资10亿元,建设新能源用继电器及配套零部件增资扩产项目,打造研发、制造一体的现代化产业中心,进一步扩大优势产能,项目达产后预计新增产值不低于40亿元。”厦门宏发电声股份有限公司副总裁吴京涛告诉记者,无论企

业在生产中遇到困难,还是审批中遇到瓶颈,海沧区各相关部门都第一时间伸出援手,一次次与企业共渡难关。

“营商环境好不好,企业‘用脚投票’。事实上,此次签约的63个项目,只是海沧坚持将招商引资作为‘一号工程’,加快构建‘3+1+1’现代化产业体系的一个缩影。数据显示,今年上半年,海沧共推动重大招商项目33个,总投资近350亿元。”“一流的营商环境是招商引资的‘金字招牌’,海沧将全力打造‘企业最温暖的家’。”海沧区表示,未来将一如既往地为民营企业和企业家当作自己人,持之以恒提供一流的服务、一流的保障,让企业轻装上阵、专心发展。

>>>相关新闻详见A03版



第23届
投洽会
明日开幕

深化投资合作 共享发展机遇

投洽会组委会举办新闻发布会,介绍大会特色亮点

●总展览面积12万平方米,1000多个团组、5.8万多名境内外客商报名参会

●将举办62场会议论坛研讨活动,发布或解读15项投资报告和专业研究成果

A02版

优化营商环境 好项目纷至沓来

我市各区多措并举抓好招商引资,助力高质量发展

A02
A05
版

明发集团(中国)总部大厦建筑概念性方案



国际征集公告

为加快推进明发集团(中国)总部大厦建设,现面向全球开展明发集团(中国)总部大厦建筑概念性方案国际征集活动,现将有关事项公告如下:

一、项目背景

明发集团(0846.HK)创始于1994年,是一家以城市运营为核心,以商业地产、住宅地产、酒店经营为支柱产业,并涉及工业、商贸、投资等多项领域的大型现代集团企业。现拟在中国厦门建设“明发集团(中国)总部大厦”。

二、设计范围、规模

明发集团(中国)总部大厦位于福建省厦门市,规划用地面积18462.576平方米,总建筑面积约240100平方米,规划主导功能为5A办公,五星酒店、高端商业,建筑高度上限360米。

项目建设要体现国际化、绿色化、智能化,要有闽南建筑风格元素,既经典又时尚。设计深度为建筑概念性方案设计深度,具体以《明发集团(中国)总部大厦方案征集文件》约定为准。

三、报名方式

(1)报名时间:
2023年9月8日-2023年9月28日止

(2)报名材料:
营业执照扫描件、相关资质证书扫描件、授权委托书、法人身份证扫描件,以上材料盖章后发送至邮箱3512324066@qq.com,承办方收到文件后,将以邮件方式回复资格预审文件相关文件。

(3)联系方式:
明发(中国)投资有限公司
联系人:吴小姐 电话:15659794828
地址:厦门市前埔中路327号明发集团大厦26层
邮政编码:361000